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CONSIGNES D’UTILISATION / FINITION ET ENTRETIEN

Merci davoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout
FR en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des particuliers.

Es m IMPORTANT, A CONSERVER POURTOUTE REFERENCE
1 ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT

Si le produit est endommagé ou présente des défauts, ne I'utilisez pas et rapportez-le au magasin le plus
m proche.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites
EL en utilisant notre produit.
oL Ce meuble est destiné & un usage domestique en extérieur.

Vérifiez que les vis sont bien fixées avant toute utilisation.
Dans le cas ol le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute
RU utilisation.
Sile produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a
Kz Iinstallation du produit sont fournis au moment ot vous ouvrez I'emballage.
Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre meuble :

UA Si vous appliquez un produit d'entretien, de rénovation, de nettoyage ou tout autre produit, nous vous
RO invitons dans tous les cas a suivre attentivement les instructions fournies avec ces produits pour les

appliquer au meuble. En cas d'application de différents produits d'entretien sur le méme meuble, vérifiez la
BR compatibilité de ces produits entre eux.

En cas de non-utilisation prolongée, n'oubliez pas de recouvrir le produit. Pour les tables extensibles, il est
EN recommandé de plier les extensions.
Une exposition continue aux éléments dimaliques peut décolorer le produit.

e |5




Extension de garantie

La garantie de vente couvre une période de 2 ans & compter de la date de livraison du produit au client. La
garantie couvre les défauts de fabrication : pieces et éléments manquants, dommages occasionnés dans des FR
conditions normales d'utilisation.

ES
Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problemes ou incidents résultant d'une utilisation incorrecte du produit. PT
La garantie du produit est limitée a la valeur du produit.
Sont exclus notamment les cas suivants: m
« Les dommages occasionnés au cours de I'installation.
« Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d'entretien. EL
«Tous les problemes (y compris les dommages) résultant d’une utilisation incorrecte du produit.
« Lors de l'ouverture de I'emballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que les marques dues a un PL
contact entre la surface de la table et le sol.

RU

En cas de probléme avec votre meuble, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin.
Conservez votre facture ou votre requ: ces documents vous seront demandés pour le traitement de vos KZ
réclamations. Nous vous remercions de votre confiance.

Spécifications techniques UA
Référence : gﬂmxm(mﬂl(m ﬁmmxmcmxncmiDIA.S{)(mXU(m RO
Matériau (cadre) : Acier BR
Matériau (surface) : Verre trempé EN
Finition du meuble : REVETEMENT EN POUDRE

Pays d'origine du produit : PR.C.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot (S 00001- 59790 RONCHIN - France
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INSTRUCCIONES DE UTILIZACION / ACABADO Y MANTENIMIENTO

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos, nos
esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios domésticos.

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES
CONSULTAS: LEA ATENTAMENTE

Si el producto estd dafiado o presenta defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda mds cercana.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro
producto.

Este mueble estd destinado a un uso doméstico en exterior.

Compruebe que los tornillos estan firmemente fijados antes de cualquier utilizacion.

Tn cazul in care produsul este asamblat, va rugam s verificati dacé toate suruburile sunt bine fixate inainte
de utilizare.

Tn cazul in care produsul este dezasamblat, asigurati-va ci toate elementele necesare pentru instalarea
produsului sunt furnizate odatd ce deschideti ambalajul.

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su mueble:

Si aplica un producto de mantenimiento, de renovacion, de limpieza o cualquier otro producto le
recomendamos, en cualquier caso, que siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos
productos para aplicarlos en el mueble. En caso de aplicar diferentes productos de mantenimiento en el
mismo mueble, compruebe la compatibilidad de dichos productos entre ellos.

Tn cazul unei neutilizari prelungite, nu uitati s impachetati produsul. Pentru mesele cu functii de extensie,
se recomanda sa desfaceti extensiile.

Expunerea continud la elemente meteorologice poate duce la modificari de culoare.

vie| A = Bl <
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Extension de garantia:

La garantia de venta cubre un periodo de 2 afios a partir de la fecha de entrega del producto al cliente. La
garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan, dafios ocasionados en condiciones FR
normales de utilizacion.

Exclusiones de garantia ES
Garantia nu acoperd problemele sau incidentele rezultate din utilizarea incorecta a produsului. -
Capacitatea de garantie a produsului este limitata la valoarea produsului.

Anume sunt excluse urmatoarele cazuri:
« Daune la instalare. I
« Culori si pete care decurg din nerespectarea instructiunilor de intretinere.
- Toate problemele rezultate din utilizarea incorectd a produsului (inclusiv deteriorarea). EL
« La deschiderea ambalajului, téieturi, semnele de capse, semnele de pe suprafata mesei daca a fost
asezatd pe podea. PL
Tn cazul in care intdmpinati probleme cu mobila dvs., va rugam s& contactati managerul departamentului RU
de gradina din magazinul dvs. Pastrati factura sau chitanta, deoarece acestea vor fi solicitate pentru
procesarea oricarei reclamatii. Kz
Especificaciones técnicas
UA
Referencia: 1,1mX70cmX72cm X 70cmX70cmX72cm 3¢ DIA.60cmX72cm
S o
Material (marco): Acero
Material (superficie): Cristal templado BR
Acabado del mueble: REVESTIMIENTO EN POLVO EN
Pais de origen del producto: RPC

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot (S 00001- 59790 RONCHIN - Francia




INSTRUGOES DE UTILIZAGAO / ACABAMENTO E MANUTENGAO

Obrigado por ter escolhido este produto. Ao projetar e fabricar 0s nossos produtos, esforcamo-nos para
garantir uma excelente qualidade que atenda as necessidades dos clientes domésticos.

@ IMPORTANTE, CONSERVE PARA REFERENCIA FUTURA:
LEIA COM ATENCAO

Se 0 produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o utilize e entregue-o na loja mais préxima.
Agradecemos pela sua confianca e esperamos que as suas expectativas sejam totalmente satisfeitas com
0 nosso produto.

Este mvel é destinado para uma utilizagéo doméstica no exterior.

Verifique se os parafusos estdo bem apertados antes de utilizar.

(aso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estao fixos antes de utilizar. Se o produto for
montado por si mesmo, certifique-se de que todos os elementos necessarios para o montar estao incluidos

Recomendamos uma manutengao regular do mével:

Se aplicar um produto de conservacao, de renovacgo, de limpeza ou qualquer outro produto, convidamos,
em qualquer caso, a sequir cuidadosamente as instrucdes fornecidas com esses produtos para os aplicar no
movel. Se aplicar diferentes produtos no mesmo movel, verifique a compatibilidade desses produtos entre si.

Em caso de ndo utilizado prolongada, nao se esqueca de cobrir o produto. Para as mesas com extensdes,
recomenda-se dobrar as extensges.
Uma exposicao continuada aos elementos climaticos pode descolorir o produto.

. " @@ @
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Extensao de garantia

A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de entrega do produto ao cliente. A
garantia cobre defeitos de fabricacdo: pecas e elementos ndo entregues, danos causados em condicdes ~ FR
normais de utilizagéo.

Exclusoes de garantia ES
A garantia ndo cobre problemas ou incidentes resultantes de uma utilizagéo indevida do produto.

A garantia do produto é limitada ao valor do produto. PT
Sao excluidos, em particular, os seguintes casos: T
« Danos causados durante a montagem/instalagéo.
« Descoloragao e manchas resultantes da ndo observancia das instrugoes de manutencéo. AL
+ Quaisquer problemas (incluindo danos) resultantes de uma utilizagéo inadequada do produto.
« Quando da abertura da embalagem, as marcas de clter e de agrafos devido a um contato entre a tampa
da mesa e o chdo. PL
Em caso de problema com o mdvel, entre em contato com o responsavel do departamento de jardinagem RU
da sua loja. Guarde a fatura ou o recibo: esses documentos serao solicitados para o tratamento das suas
reclamades. Kz
Especificagdes técnicas
P < UA
Referéncia: 72X 1,1mX70cmX72cm X 70cmX70cmX72cm DIA.60cmX72cm
RO
Material (estrutura): Aco
Material (superficie): Vidro temperado BR
Acabamento do movel: REVESTIMENTO EM PO EN
Pais de origem do produto: RPC.
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ISTRUZIONI PER L'USO/ FINITURA E MANUTENZIONE

Grazie per aver scelto questo prodotto. Nel concepire e fabbricare i nostri prodotti, facciamo il massimo per
assicurarvi i piu alti livelli di qualita, in modo da soddisfare pienamente gli utilizzatori.

IMPORTANTE, CONSERVARE PER ULTERIORE CONSUL-
TAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

Se il prodotto & rotto o presenta alcuni difetti, non usatelo e riportatelo al negozio pi vicino.

Grazie per averci dato fiducia acquistando questo prodotto e speriamo che usarlo vi apporti completa
soddisfazione.

Questo mobile & progettato per un uso domestico esterno.

Verificare che le viti siano ben strette prima di usare il prodotto.

Se il prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano ben strette prima di usare il prodotto.
Se dovete montare da soli il prodotto, verificare che tutti gli elementi necessari siano presenti all'apertura
del pacco.

Raccomandiamo una manutenzione regolare del vostro mobile:

In ogni caso, se applicate un prodotto per la cura, il restauro, la pulizia, o qualsiasi altro prodotto, vi invitiamo
a sequire con attenzione le istruzioni allegate a questi prodotti per le modalita di applicazione sui mobili. In
caso di applicazione di pius prodotti sullo stesso mobile, verificare il grado di compatibilita che questi prodotti
hanno I'uno per l'altro.

Se il mobile non viene usato per un periodo prolungato, non dimenticate di ricoprirlo. Per i tavoli che
dispongano di estensioni, si raccomanda di ripiegarle.

Un'esposizione continua agli elementi pud condurre a delle alterazioni del colore.

E(Iﬂ




Durata della garanzia

La garanzia del venditore copre un periodo di 2 anni dalla data di consegna del prodotto al cliente. La
garanzia copre i difetti di fabbricazione: pezzi e materiale mancanti, danni subiti durante un uso normale.

Esclusione di garanzia

La garanzia non copre problemi o incidenti derivati da un uso improprio del prodotto.
La copertura della garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto.

Nella fattispecie sono esclusi i sequenti casi:
« Danni verificatisi al montaggio.

« Colori che shiadiscono e macchie che risultino dalla non osservazione delle istruzioni per la

manutenzione.

« Tutti i problemi che risultino da un uso inappropriato del prodotto (danni inclusi).

« All'apertura del pacco, danni inferti con il taglierino, segni di spillatrice, segni sulla superficie del tavolo

posato sul pavimento.

Se doveste avere problemi con il vostro mobile, contattare il direttore del reparto giardinaggio del vostro
negozio. Conservare lo scontrino o la ricevuta perché vi saranno richiesti per ogni reclamo. Vi ringraziamo

per la vostra fiducia.

Specifiche tecniche

Riferimento: gmmxmcmxncm ﬁmcmxmcmxmmiDlA.GO(mxncm
Materiale (telaio): Acciaio

Materiale (superficie): Vetro temprato

Finitura mobile: RIVESTIMENTO IN POLVERE

Paese d'origine del prodotto: PRC.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot CS 00001- 59790 RONCHIN - Francia
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OAHFIEZ XPHZHZ/®INIPIZMATOZ KAl ZYNTHPHXZHZ

Tag EUXAPIOTOUHE TIOU EMAEEATE TO CUYKEKPIHEVO TTPOTOV. Ma Tov OXeSIa0H6 Kat TV
KATAOKEUH TWV TTPOIOVTWV Hag, TPOCTIABoUHE va S1ac@aNICOUHE Hia EEAIPETIK TOIOTNTA
oL B IKAVOTIOLEL TIG AVAYKEG TWV OIKIAKWY XPNOTWV.

THMANTIKO: OYAAZTETO 1A MENAONTIKH
ANAQOPA: IABALTENPOZEKTIKA

Ta 10 KAVETE QUTO, AVATPEETE OTO EYXEIPISIO 0dNyIbv. EQV To mPoidy ival kateaTpaupévo i
ENATTWHATIKG, PNV TO XPNOILOTIOICETE KAl EMOTPEPTE TO GTO KOVTIVOTEPO KATACTNHA.

Tag EUXapIOTOVKE yia TNV ayopd oaG Kat EATTICOUHE Val PEiVETE AaMOADTWG IKAVOTIOINUEVOL
ano 1o MPOIdV pagc.

To oUykekpIp£vo &idoc emimhou Mpoopiletat yia e§wTepIkn OIKIaKN XPRON.
ENéy€te OT1 01 BideC givat o@ixTd BIdwpéveg TTpLv amd T Xprion Tou mPoidvTog.

Se TEPIMTWON OOV TO TIPOIOV CUVAPUONOYEiTal, EAEYETE OTIL OAeG ot Bideg gival o@ixta
Bidwpéveg.

S & MeEPIMTWON OOV TO TIPOIOV Eival AUTOCUVAPHONOYOUHEVO, GTAV AVOIEETE TN CUCKEVATIA,
BeBaiwbeite 611 0ag éxouv S0O&i OAa Ta KOPPATIA TTOU Eival avayKaia yla T GuUVapPHOAGYNon
TOU TTPOIGVTOC,.

0 GUCTIVOULE TNV TAKTIKI GUVTHPNGN TOu eMimAov cag:

e kaBEe MEPITTLON, EPOTOV XPNOILOTIOLE(TE KATIOI0 TIPOIOV MEPITIOINONG, AMOKATACTAON,
kaBaplopov, i kamolo Ao gidog TIPOIGVTOC, GOG GUGTHVOULIE Val aKONOUBE(TE PNTWGE TIC
08nyieg mou SivovTal piE T CUYKEKPIUEVA TIPOIOVTA OE GXEDN WE TNV EQAPHOYH TOUG OTO
£mmA0. L€ EPIMTWON OTIOU XPNOIUOTIOIEITE SIAPOPETIKA TIPOIOVTA TTEPITOINGNG Yia TO {510
£i6o¢ emimhou, ENéyETE TN CUPBATOTNTA TWV CUYKEKPIHEVWV TIPOTOVTWY HETAEY TOUG.

T€ TEPIMTWON PN XPNONG TOU Yl HEYANO XPOVIKO S1a0Tnpa, ouvioTtatal n KaAugn tou
TPOIoVTOG. MNa Ta Tpamédia mou SlaBETouV EMEKTAON, CUVICTATAL TO KAEIOINO TNG. H ouvexng
£KOEON OTIC KAPIKEG CUVONKEG UMTOPET VA TTPOKAAETEL AANAYEG OTO XPWHA TOU TIPOIOVTOG.
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Evpog eyyinong

H gyyUnon ayopdg KaNOTITeL pia Tepiodo 2 Twy, amod TV NUeEPouNnvia Tng mapadoong Tou
TIPOIOVTOG 0TOV TIEAGTN. H £yyUNnon KAAUTITEL KATAOKEVAOTIKA ENATTWHATA, OTIWE PEPN TTOU
Aeimouv kat e0mAIGHO, Kat {NUIEG TTOU €XOUV CUMPBEL UTTIO PUCIONOYIKEG OUVBIKEC XPNONG.

E§aupéaeig eyyonong

H eyyunon &ev kaAUTTel TPOPBARHATA 1} ATUXHATA TTOU TTPOKUTTTOLY amd E0(QaNuévn
XPioN Tou TTPOI6VTOC.
H k@Auyn ¢ eyyunong tou mpoidvTtog meplopiletat otnv agia Tou mPoiovToG.

[M10 CUYKEKPIPEVA EEQPOUVTAL Ol EEG TIEPITTWOELG:

« Znuid Katd tn cuvappoldynon.

« ZeBWPIAoHA XPWHATWY KAl AEKESEG TIOU TIPOEKUYPAV ATTO N CUMUOPPWON HE TG 08nyieg
ouvTtipnong.

«'O\a Ta {NTrHaTA TTOU TIPOKUTITOLV aTTd EGPANUEVN XPHON TOU TIPOIOVTOG
(oupmephapBavopévng Kat TG eOopac).

« To Avolypa TNG CUOKELATIag, Ta KOYipaTta amd KOQTn, Ta onpddia and cupua, Ta onpasdia
otV em@avela tou Tpanefiov 6tav TomobetnOei oo ddmedo.

S € TEPIMTWON EUPAVIONE TTPOPRANUATWY HE TO EMIIMAS 0, EMKOWWVAOTE HE Tov Steubuvtr
TOU TUAHATOG KATIWV 0TO KATAOTNA aag. DUNAETE TO TIHOASYIO 1} TV amOSEe§n ayopdg,
eneldn Ba oag {nTnBei katd v emeepyacia OMOIOUSHTTOTE AITHHATOC. Z0G EVXAPIOTOVHE
yla TV ayopd oag.

Texvikég mpodiaypadé

Ap16. avagopdc: Pzt ‘Emmnocmxmm?m.wmxncm
YAIKO (OKeNETOU): Atoéh

YAIKO (emegaveiac): Avtixapaktiké Yuahi

Dwiptopa Tou enimiou: HAEKTPOZTATIKH BAOH MOYAPAX

Xwpa TPOENEUTNG TOL POTBVTOG: Adqiikr} Anpokpartia g Kivag (PR.C.)

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot (S 00001- 59790 RONCHIN - FaAia
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INSTRUKCJA UZYTKOWANIA/WYKONCZENIA | KONSERWACJI

Dzigkujemy za wybranie tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich
FR starari, aby zapewni ich doskonat jakos¢, spetniajac potrzeby ich uzytkownikéw.

Es WAZNE ZACHOWAC DO WYKORZYSTANIA W PR-
ZYSZlOSCl PREECTYTAC UWAZNE

T Jesli produkt jest uszkodzony lub posiada jakies wady, prosimy nie uzywac go i dostarczyc do najblizszego
sklepu.
Dziekujemy za zakup i mamy nadzieje, ze beda Paristwo w pefni zadowoleni z korzystania z naszego
EL produktu.
Mebel ten przeznaczony jest do uzytku domowego na zewnatrz.
PL Przed uzyciem nalezy sprawdzic czy Sruby sa odpowiednio dokrecone.

PT

W przypadku montazu produktu przed uzyciem nalezy sprawdzic, czy wszystkie Sruby sa odpowiednio
dokrecone.

W przypadku produktu skfadanego samodzielnie nalezy upewnic sie, ze po otwarciu opakowania wszystkie
elementy wymagane do ztozenia produktu zostaty dotaczone.

UA Zalecamy regularna konserwacje melba:

RU

Kz

We przypadku, jesli stosuja Paristwo srodki do pielegnacji, renowadji, czyszczenia lub inne, prosimy o Sciste
RO przestrzeganie instrukji dotaczonych do takich produktéw a dotyczacych  zastosowania na meblach. W

przypadku stosowania roznych Srodkow pielegnacyjnych na tym samym elemencie mebla nalezy sprawdzi¢
BR ich wzajemna kompatybilno$¢.

W przypadku dfuzszego nieuzywania nalezy pamietac o przykryciu produktu. W przypadku stotu z funkja
EN rozszerzenia zaleca sie sktadanie rozszerzen.

Ciagte wystawienie na dziatanie czynnikéw atmosferycznych moze spowodowac’ zmiane koloru.




Zakres gwarangji

Gwarangja sprzedazy obejmuje okres 2 lat od daty dostarczenia produktu klientowi. Gwarancja obejmuje
wady fabryczne: brakujace czesci i okucia oraz uszkodzenia powstate w normalnych warunkach

uzytkowania.
Wykluczenia z gwarangji

Gwarancja nie obejmuje problemdw lub incydentow wynikajacych z niewfasciwego uzytkowania

produktu.

Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu.

7 gwarancji wykluczone sa nastepujace przypadki:
« Uszkodzenia podczas instalacji

- Blakniecie kolorow i plamy wynikajacych z nieprzestrzegania instrukgji konserwacji.

« Wszelkie problemy wynikajace z niewtasciwego uzytk

Anl

(w tym uszkodzenia)

« Po otwarciu opakowania, ndz do kartonu, zszywki, oznaczenia powierzchni stotu, powinny by¢

umieszczone na podfodze.

W przypadku probleméw z meblem prosimy o kontakt z kierownikiem dziatu ogrodniczego w Paristwa
sklepie. Nalezy zachowac fakture lub paragon, poniewaz beda one wymagane w przypadku rozpatrzanie

wszelkich roszczen.

Specyfikacja techniczna

Numer referencyjny: X mi70am72am 'gm(mxm(mxn(mﬁum 60m72am
Materiat (rama): Stal

Materiat (powierzchnia): Hartowane szkto

Wykoriczenie mebli: POWEOKA PROSZKOWA;

Kraj pochodzenia produktu: PRC.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot (S 00001- 59790 RONCHIN - Francja
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WHCTPYKLUW NO SKCMTYATALIUU / OTAEJNIKE N OBCNTY>KUBAHUIO

Mbl
npunaraem Bce ycunua ana obecneyeHns OTINYHOTO KauecTBa, KOTOpoe OTBevaer I'IOTpeﬁHOCTﬂM
[LOMaLLHWX Nob30BaTenei.

bnaropgapum Bac 3a Bbibop 31oro npoaykTa. Mpu paspabotke u np ACTBE Halueit

PUAYRL

BAXHO, CONPAHUITE 1A AATBHENILEFO
UCTIONb30BAHILR: BHUMATENbHO MIPOUITAMTE

Ecam npoayKT NOBPEXAEH Wi UMeeT eeKTbI, He UCMOMb3YiATe ero v BO3BPATUTE B GAMKAMLINI MarasuH,
Mol 6narogapum Bac 3a nokynky v Hageemca, uTo MCMONb30BaHNUe Hawero NpoaykTa Bac nonHoCTbi0
YAOBNETBOPHT.

30T NpeAMeT MeGen npeaHa3HayeH And OMALIHET0 HapyXHOT0 UCNONb30BaHMA.

Mepe UCnonb30BaH1eM yGeauTech, 4To BIHTbI IAOTHO 3aKPeneHbl.

B cnyuae, Korga usaenue cobpaxo, yoeauTech, 4To BCe BUHTBI NIOTHO 3aKPENNEHb! EPes UCToNb30BaHMEM.
B cnyyae camoctosTenbHoil C60pKy u3nenua ybeauTecs, UTo nocie OTKPHITUA YNakoBKN BCe HMEMEHTb,
HeoBXofuMble A4n1A YCTAHOBKY NPOAYKTa, NPeAOCTaBAEHbI.

Mbi pekomenpiyem Bam perynapHo o6cnyuBatb Baw npeamer me6enu:

Bo Bcex Cyuanx, ecnu Bbl npuMeHAeTe MPOAYKT N0 YXOAY, PEMOHTY/BOCCTAHOBIIEHIIO, OMULLAIOLMI
WAM APYToii MPOAYKT, Mbl NPOCUM Bac BHUMATENbHO CIeA0BATb MHCTPYKUUAM, NPUIAraeMbIM K TaKuM
NPoAYKTaM, Ans IPUMeHeHus K MeBenu. B cnyuae npumeHeHus pasnuuHbix NPOAYKTOB M0 yX0AY K 0AHOMY
11 TOMy e NpeaMeTy MeGeny, noxanyiicta, npoBepbTe COBMECTUMOCTb TaKuX POAYKTOB APy C APYTOM.
B crlyuae AnMTENbHONO Hecnonb3oBaHus, Noxanyiicra, He 3a6yabTe y6patb NPOAYKT Ha XpaHehwe. [ina
CT0N0B C GYHKLMeli paCLIMpeHIA PeKOMEHAYETCA CKIaAbIBaTb pacLLMpeHy.

MocToAHHOE BO3€iicTBME MOTOAHbIX YCNOBMIT MOXET NPUBECT K U3MEHEHHI0 LBETa.

0 o= || ¥ INF ;
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PacnpocTpaHeHue rapaHTum

[apaHTuA Ha ToBap 0XBaTbIBAET 2 0/ CO HA NOCTABKY TOBApa KNWeEHTY. [apaHTUA PacnpoCTPaHAeTcA Ha
[eeKTbl U3roToBAHIA: HefoCTaloLLMe AeTank 1t 060py/i0BaHHe, a Takxke NOBPeX/eHNA, BO3HVKaKlLne
TIPU HOPMATbHbIX YCNOBYAX JKCMYTaLUM.

Wckniouenus us rapaHTHiiHbIX 06A3aTenbCTe

[apaHTA He PacnpocTPaHAeTCA Ha npobnembl unm Thl, C CHeny
UCNI0Nb30BaHMEM NPOAYKTa.
TapaHTuiiHoe 06c MpoAYKTa orp TCA CTOMMOCTbIO MIPOAYKTa.

A MMeHHo, CKNIoUeHbl CneayloLLye Cyyaun:

« MoBpexaeHue Npu yCTaHoBKe.

« BblLiBeTaHMe TOHOB 1 MATHA B pe3ynbTaTe HeCob0AieHNA MHCTPYKLWI MO 06CTyMBaHMIO.

«Bce npobnembl, p el npoAyKTa (BKMK0Yas MoBpexzeHue).

«[locne BCKPbITUA YNAaKOBKM, HOXEBble MOpe3bl, METKN 0T CTenJiepa, 0TMETKI Ha NOBEPXHOCTH CTONa,
KOTOpY!0 NOMeLLanu Ha non.

B cniyuae Bo3HUKHOBEHMA MPobriem ¢ Mebenblo, MoXanyiicTa, CBAXMTECH ¢ MEHe[epoM Caf0Boro
0Tlena B Balliem Marasiuxe. flepxute npu cebe cueT-GaKTypy U KBUTaHLMI0, Tak Kak OHI 6yayT
3anpoLueHbl AnA 06paboTku MioGbix npeTeH3ui.

Texuuyeckas cneyupukauma

Ccbinka: ﬁumxm(mxnm zm(mxm(mxmmiD\A.ao(mxn(m
Matepuan (pama): Cranb

Matepuan (noBepxHOCTb): 3aKkaneHHoe cTeKkno

O1aenka mebenn: MOPOLUKOBOE NMOKPbITUE;

(TpaHa NPOMCXOXJeHNA ToBapa: KUTAR

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot (S 00001- 59790 RONCHIN - Opaxuua
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KOJIAAHY HYCKAVYJIbIfbl/ ©HAEMECI MEH KbISMET KOPCETYI

Byn eHimai TaHA, {bI3 YLUiH aNfbIC 6ingipemis. ©3 eHimaepimisgi »kobanay meH
sKacan woirapy 6apbicbiHAa, 6i3, Yt KONAAHYLWbINAPbIHBIH, KOHINIHEH LWbIFATbIHAAN, OHbIH,
y34iK canacbiHa aca KeHin 6enemis.

MARBI30b: KEAELIEKKE AHbIKTAMA PETIHOE CAKTAN
KO

Erep eHim By3binca Hemece OHbIH, akaybl 6ONFaH Kafaainaa OHbl KoNAaH6al eH KaKbliH
OpHAaNacKaH JyKeHre aKeniHis.

Bi3 Ci3AiH, *KYMbICbIHbI3Fa PaXMEeT aifTa OTbIpPbIMN, aTa/MbIL BHIMAT KONAaHY 6apbicbiHAA
TONbIKTaW KaHafaTTaHaAbl Aen YMITTEHEMI3.

By/1 unha3 yiiziH aynacbiHAa KonaaHyFa apHanfaH.

KonaaHap angpiHaa 6ypaHaanapabit, Hblk 6ekiTinreHairiHe Ke3 »eTKi3iHi3.

OHimaj K1Hay 6apbicbiHAa KaHe KoNJaHap Kesze OHbIH, 6apabik bypaHaanapb!
6ekiTinreHairiH 6apbiK 3N1eMEHTTEPAiH, TYrenairiHe Ke3 JKeTKi3iHi3.

bi3 Xuhasfa TypakTbl TypAe Keneciaen KyTiMm XKacayra KeHec 6epemis:

Kes KenreH Tasanay, KaiiTa xeHaey Hemece 6acka Aa eHiMaepAi afy 6apbiCbiHAA apAaiibim
OCbl KMha3fa KONAaHyFa Calikec KeneTiHiHe Ke3 XeTKi3in 6ap/biK HYCKaybIKTapblH OpbiHAai
OTbIPbIN Ta3anaHpi3. backa Tasanafbil 3aTTbl KONJAaHAP anAblHAa OCbl BHIMA] TasanayFa
CaliKec eKeHAjriH Binin )acafaH XeH.

OHIMAI Ken yakpIT KonpaHbaFaH afgaiiaa OHbl KWMHAN KOAbl YMbITNaHbI3. Co3blAManbl
YCTenziH co36anapbiH XMUHaN KoWFaH XeH.
ATMmocdepanbiK 31eMeHTTepAiH TypaKTbl 3cepi BHIMHIH, TYCiHiH, e3repyiHe aKenin COoKTbipybl

*

0 o % N /
’ GOQ@‘ = 7




Keningik pexreni

CaTbiNbiM Keningiri eHiMAj caTbin anyLbifa XKeKisinreH KyHHeH 6actan 2 xbin aeitin
Kapamabl. Keningik eHAipyLwifeH KeTKeH aybITKyLWbINbIKTapFa 6epinesi: )ofanfaH
GesweKTepiHe, )KabAbIKTapbiHa KaHe 3AeTTeri KonaaHbic 6apbicbiHAa naitga 6onFaH
bynikTepre.

KeninpikreH wbifaTbiH XKafpannap

Keningik eHimai 6ypbic kongaHy 6apbicbiHa nanaa 6onFaH akaynapFa KogaHbIIManabl.
Keningik Kbi3meT KepceTy eHiMHiH 6aFacbiHbIH, WweKTeyniniriHe GainaHbIcTbl.

ATan ailTKkaHAa Keneci )afaaiinapaa WwoiFapbinagpl:

* OpHarty 6apbicbiHAaFbl 6y3biny.

* KongaHy HyCKay/ibiFblH OpbIHAAMaFaH afaaiiaa CipblHbIH KETYi MeH AaK Tycyi.

* Kes kenreH bypbic KongaHy acepi (6y3binyapl KOckaHaa).

* KanTamaHbl alWwKaHHaH COH, naitaa 6o/1FaH bIpbIKTap MeH Cbi3bIKTap, 6eTiHiH, byniHyi,
OpHbIHaH KO3FanTyzaH naiiaa 6onFaH akaynap.

KuhasbiHbI3Fa 6aliNaHbICTbl KE3 KeNreH MaceneHi WeLly YWiH e3iHi3aiH AyKeHiHi3ae
opHanackaH 6ay-6akuwa 6eniminaeri meHeaKepre xabapnacbiHpbi3. Yek neH
MHBOMCTapbIHpI3Abl CaKTan KOMbIHpI3, cebebi cisaeH onap eTiHiWiHi3ai kabbingay ywin
cypanapl.

TexHUKanbIK cunar Tisim

Cinteme: ngxm(mmcm ﬁm(mxm(mxncmimA.soanxmm
Matepuansbl (kuekremeci): K¥PbILL

Martepuanbi (6eTi): KbI3APFAH LLbIHbI

Muhas enpemeci: YHTAKTbI 60OAY

©HiMai Kacan WwblFapFaH en: PR.C.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot CS 00001- 59790 RONCHIN - ®paHuma
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IHCTPYKLIII 3 EKCMUTYATAL|i / OBPOBKU TA OBC/TYTOBYBAHHA

[Nlakyemo Bam 3a BU6ip Lboro npoaykTy. Mpu po3po6ui | BUpo6HMLITBI HaLLOT NPoAYKLIT MY A0KNAAAEMO BCi
3ycunna AnA 3abe3neyexHs BiAMIHHOI AKOCTI, L0 BiANOBiAae noTpe6am iX KopucTyBavis.

BAX/UBO, 3BEPEXITD ANA NOAANBLLOTO
BUKOPCTAHHA: YBAXHO MPOMITAITE

fIKLo NpoayKT noLKoAXeHuii abo Mae AedekTi, He BUKOPUCTOBYIITE 110r0 i NOBEPHITL B HalbMMKUMiA
MarasuH.

Mu pakyemo Bam 3a mokynky i CnopiBaemocq, WO BMKOPUCTaHHA Hawworo npoayKTy Bac winkom
33/,0BONIbHUTD.

Lleit npegmeT MebniB NpU3HaueHmil ANA AOMALLHBOTO 30BHILLUHBOT0 BUKOPUCTAHHS.

[epen BUKOpUCTaHHAM NepeKoHaiiTecA, Lo rBUHTI LLiNbHO 3aKpinaeHi.

Y BUNagKy, konv Bupi6 3ibpaxo, nepekoHaiiTecs, LU0 BC FBUHTH LLiNbHO 3aKpineHi nepe BUKOPUCTaHHAM.
Y pasi camocTiiiHoro CknafaHHA BUPobY nepekoHaiiTecs, Lo NicNA BIAKPUTTA YNaKkoBKM BCi enemeHTH,
HeoOXifHi AnA yCTaHOBNIEHHA NPOAYKTY, HaAaHi.

Mu pekomenpyemo Bam perynapHo o6cnyroByBat Balu npeamer me6nis:

Y BCiX BUNAZKaX, AKILO By 3acTocoByeTe NPOAYKT ANA AOMNARY, PEMOHTY/BIAHOBNEHHS, 0UMLLAIOYMIi abo
THLLWI NPOAYKT, Mt NPOCMO Bac yBaxHo cliayBaTy IHCTPYKLiAM, LLO I0AAI0THCA A0 TAKVX NPOAYKTIB, ANA
3acTocyBaHHA 40 MebniB. Y pasi 3aCTOCYBaHHA PisHUX NPOAYKTIB ANA AOINAAY A0 OAHOTO i TOF0 X NpeAMeTy
Me6niB, 6yab nacka, nepesipTe CyMiCHICTb TaKUX NPOAYKTIB OANH 3 OAHIM.

Y pasi TpMBanOI’O HeBUKOPUCTaHH, by/b Nacka, He 3a6yabTe npubpaTy NpopyKT Ha 36epiraHxa. [ina ctonis

3 GyHKUiero p p Ay€ETbCA CKNACTA PO3LLUUPEHHS.
- * o -
%%“ Pl <
AN
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PacnpocTpaHenue rapanTumn

[apaHTis Ha TOBap OXOMMIOE 2 POKY 3 AHA NOCTaBKY TOBAPY KNi€HTY. [apaHTia NowWMPIOETbCA Ha AeheKkTr
BUTOTOBAEHHA: BIACYTHi AeTani Ta 0671aiHaHHA, a TAKOX NOLUKOZEHHS, LU0 BUHMKAIOTb MU HOPManbHuX — FR
YMOBaX ekcryataLii.

BUKNI0YeHHs 3 rapaHTiliHNX 3060B’A3aHb ES
[apaHTif He NOLMPIOETbCA Ha NPoBnemu abo iHLMACHTY, NOB'A3aHi 3 HeNPaBUAbHUM BUKOPUCTAHHAM
npoayKTy. PT
[apaHTiiiHe 06CnyroByBaHHA NPOAYKTY 06MeXY€ETbCA BAPTICTH NPOAYKTY.
A came, BUKNKOYEHI HACTYNHI BUNAAKY: IT
« [owwKo/eHHA Npy yCTaHOBL.
« BuLiBiTaHHA TOHIB i nNAMM B pe3ynbTaTi HeZL0TPUMAHHA IHCTPYKLil 3 06CNyroBYBaHHA. EL
« Bci npo6nemu, BUKNMKaHi HenpaBUnbHIM BUKOPUCTAHHAM NPOAYKTY (BKIKOUAL0UY MOLIKOAKEHHS).
« [Micna BiAKPUTTA YNAKOBKM, HOXOBI NOPI3y, MITKM Bif CTennepa, MITKU Ha NoBePXHi cTony, AKY PL
nomiLyany Ha nianory.
RU
Y pazi npo6nem 3 3B'AKITbCA 3 MeHe/KepoM CafoBoro Biaainy y Bawomy
marasii. Toumaiite npu cobi paxyHok-akTypy abo KBUTaHLt0, Tak AK BOHY 6yAyTb NOTPI6HI AnA Kz
06po6Ku 6yab-AKUX MpeTeH3iil. Mu Aakyemo Bam 3a Baw 6izHec.
TexHiyHa cneumdikania UA
Mocunauusa: gmmX?DcmXH(m ﬁm(mecmXH(miD\A.ﬁO(mXHcm RO
Marepian (pama): Cranb
pian (pama) BR
Martepian (noBepxHs): 3arapToBaHe ckno
EN
03106n€eHHA MebniB: [TOPOLLIKOBE NMOKPUTTS;
Kpaiia noxogeHHs Toapy: H.PK.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot CS 00001- 59790 RONCHIN - Opahuia
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INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE / FINISARE S| INTRETINERE

FR Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si fabricarea produselor noastre, depunem toate
eforturile pentru a asigura o calitate excelentd care sd raspunda nevoilor utilizatorilor de acasa.

IMPORTANT, PASTRATI PENTRU REFERINTE VIITOARE:
i CITITI CU ATENTIE

ES

iy Daca produsul este deteriorat sau are unele defecte, va rugam sa nu-| utilizati si sa-I returnati la cel mai
apropiat magazin.

EL Va multumim pentru alegerea dvs. si speram ca veti fi total multumiti de utilizarea produsului nostru.

PL Aceastd piesd de mobilier este destinata utilizarii in aer liber la domiciliu.
Verificati daca suruburile sunt bine fixate inainte de utilizare.

RU : . L ] . .
In cazul in care produsul este asamblat, vé rugam sd verificati daca toate suruburile sunt bine fixate inainte
de utilizare.

Kz

Vé recomandam intretinerea periodicé a pieselor de mobilier:
UA

In orice situatie, daci aplicati un produs de ingrijire, renovare, curatare sau orice alt produs, va sfatuim
53 urmati indeaproape instructiunile furizate cu astfel de produse pentru aplicarea pe mobilier. In cazul
RO aplicdrii diferitelor produse de ingrijire la aceeasi piesa de mobilier, va rugam sa verificati compatibilitatea
acestor produse intre ele.

In cazul unei neutilizéri prelungite, nu uitati sa impachetati produsul. Pentru mesele cu functii de extensie,
EN se recomanda sa desfaceti extensiile.
Exp! continud la el logice poate duce la modificari de culoare.

& Bl Bl @<
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Garantie extinsa

Garantia de vanzare acoperd 2 ani de la data livrarii produsului catre client. Garantia acopera defectele de
fabricatie: piesele lipsa si componentele din metal si deteriorarile care apar in conditii normale de utilizare.

Excluderea garantiei

Garantia nu acoperd problemele sau incidentele rezultate din utilizarea incorectd a produsului.
Capacitatea de garantie a produsului este limitata la valoarea produsului.

Anume sunt excluse urmatoarele cazuri:

+ Daune lainstalare.

« Culori si pete care decurg din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

« Toate problemele rezultate din utilizarea incorectd a produsului (inclusiv deteriorarea).

« La deschiderea ambalajului, taieturi, semnele de capse, semnele de pe suprafata mesei daca a fost
asezatd pe podea.

Tn cazul in care intampinati probleme cu mobila dvs., v rugam s& contactati managerul departamentului
de gradina din magazinul dvs. Pastrati factura sau chitanta, deoarece acestea vor fi solicitate pentru
procesarea oricarei reclamatii.

Specificatie tehnica

Referinta: ﬁmmxmcmxmm ﬁmcmxmcmx7z<miom.60cmx72cm
Material (cadru): Otel

Material (suprafata): Sticld securizatd

Finisajul mobilei: ACOPERIRE CU PULBERE;

Produsul de origine: R.PC

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot (S 00001- 59790 RONCHIN - Franta
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INSTRUGCOES DE USO / ACABAMENTO E MANUTENGAO

Obrigado por ter escolhido este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, nos esforcamos para
garantir uma excelente qualidade que atenda as necessidades dos usudrios domésticos.

m MANTENHA PARA REFERENCIA FUTURA: LEI CUI
DADOSAMENTE

Se o produto estiver danificado ou tiver alguns defeitos, ndo o use e leve-o de volta a loja mais préxima.
Agradecemos pela sua confianga e esperamos que fique totalmente satisfeito ao usar nosso
produto.

Esta peca de mobilidrio destina-se ao uso doméstico ao ar livre.

Verifique se os parafusos estao bem fixos antes de usar.

No caso de o produto estar montado, verifique se todos os parafusos estdo bem fixos antes de usar. No caso
de o produto for montado por vocé, certifique-se de que todos os elementos necessrios para a montagem
do produto sdo fornecidos assim que abrir a embalagem

Recomendamos a manutencao regular da peca de mobiliario:

Em todos os casos, se aplicar um produto de conservagdo, renovagdo, limpeza ou outro produto, solicitamos
que siga de perto as instrudes fornecidas com tais produtos para aplicagdo em mobilidrio. No caso da
aplicacdo de diferentes produtos na mesma peca de mobilidrio, verifique a compatibilidade desses produtos
entre si.

Em caso de ndo utilizagdo prolongada, pense em cobrir o produto. Para mesas com extensdes, recomenda-se
dobrar as extensdes.

A exposicdo continua aos elementos climéticos pode resultar em alteracdes de cor.

24




Extensao de garantia

Agarantia de venda cobre 2 anos a partir da data de entrega do produto ao cliente. A garantia cobre defeitos
de fabricacdo: pecas e hardware em falta e danos ocorridos sob condicdes normais de uso.

Exclusdes de garantia

A garantia ndo cobre problemas ou incidentes decorrentes do uso incorreto do produto.

A cobertura da garantia do produto € limitada ao valor do produto.

Excluem-se, nomeadamente, os seguintes casos:

- Danos na montagem/instalacdo.

« Cores e manchas deshotadas resultantes da ndo conformidade com as instrugdes de manutencdo.
«Todos os problemas resultantes do uso incorreto do produto (incluindo danos).

Em caso de problemas com a pega de mobilidrio, entre em contato com o gerente do departamento de

jardinagem de sua loja. Guarde a nota fiscal ou o recibo, porque serdo solicitados para o processamento de
qualquer reclamacdo.

Especificacoes técnicas

Referéncia ﬁnmxmmxmm ‘@7ncmx7o<mx72(mimuocmxmm
Material (estrutura) ACO

Material (superficie) VIDRO TEMPERADO

Acabamento do mével REVESTIMENTO EM PO

Pais de origem do produto CHINA

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot (S 00001- 59790 RONCHIN - Franca
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INSTRUCTIONS FOR USE / FINISHING AND MAINTENANCE

FR Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our
efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of home users.

* @ IMPORTANT, KEEP FOR FUTURE REFERENCE: READ
3 CAREFULLY

If the product is damaged or has defects, please do not use it and return it to your nearest store.
EL We thank you for your business and hope that you will be totally satisfied upon using our product.
This piece of furniture is intended for outdoor domestic use.
PL Check that screws are tightly fixed before using.
In case of the product is assembled, please check that all screws are tightly fixes before using.
RU In case of the product is self-assembled, please make sure that all the elements required for setting up the
product are provided once you open the packaging.

Kz We recommend regular maintenance of your piece of furniture

Inall cases, if you apply a care, renovation, cleaning, or other product, we request that you closely follow the
instructions provided with such products for application to furniture. In the case of applying different care
products to the same piece of furniture, please check for the compatibility of such products with each other.

UA

RO
In case of extended non-use, please remember to recover the product. For tables with extension function, it

BR is recommended to fold the extensions.
Continuous exposer to weather elements may result in colour alterations.

e G2 Bl g
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Extent of warranty

The sales warranty covers 2 years from the date of delivery of the product to the customer. The warranty
covers manufacture defects: missing parts, and hardware, and damage occurring under normal conditions
of use.

Warranty exclusions

The warranty does not cover issues or incidents arising from incorrect use of the product.
The product warranty cover is limited to the value of the product.

Namely excluded are the following cases:

« Damage upon setup.

- Fading colours and stains resulting from non-compliance with the mai e instructions.

« Allissues resulting from incorrect use of the product (including damage).

- Upon opening the pack, cutter slashes, staple marks, marks on the table surface from being placed on
the floor.

In case of encountering problems with your piece of furniture, please contact the manager of the garden
department in your store. Keep your invoice or your receipt because they will be requested for processing
any claims.

Technical specification

Reference (dimension) ﬁmmxm(mxnm 'z'm(mxm(mxn(minlA.sucmxnm
Material (frame) STEEL

Material (surface) TEMPERED GLASS

Furniture finish POWDER COATING

Product country of origin PR.C.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot CS 00001- 59790 RONCHIN - France
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@' ce meuble se recycle,
siil n'est plus utilisable
déposez-le en décheterie.

Notice a trier. Pour en savoir plus:

www.quefairedemesdechets.fr

W) &

@ Cemeubleest recydable. Sl ne peut plus étre utilsé, veuillez Fapporter dans un centre de recyclage des déchets. qe
@ Este mueble s reciclable. i ya no se puede usar,lévelo a un centro de recicae de residuos. % .’
@ Esta peca de mobiidrio é reciclével. Se deixar de a utilizar, entreque-a no centro de reciclagem de residuos. PAP
@ Questomobile pud lato. Se d ltto, portalo presso un centro de reciclaggio

@ Avtoroémmo ¢ Av Bev pmopeiva { nepartépw, pmopeite va £pETe 0 Eva KEVTpY

@ Ten mebel poddawany jest recyKlingowi, kiedy przestaje by uzyteczny naley dostarczy¢ go do punktu zbicrki odpadow.

@ Ira meb €11 0Ha GonbLue He NpUroHa Ana cpaiite ee B it LeHTP.
@ bynxunas kaitra oHygeyre Kenesi. OHbl 3pi KOZaHYFa GONMAiTeiH KasAaina, OHbl KaiTa ©HIEITIH OPTaNbIKKA TaNColpybIHBI3b! GTIHEMI3

@ Lime6i MoXyTb NepepoBTATHCA. AKWLO BOHK b He € NPIAATHIAMI 1A BHKOPHCTHHA, 3AaiMTe iX B yTWAi3aLiiHi LeHTp.

@ Aceasta mobila este recicabila. Daca nu mai poate i folosita, va rugam si o aducefnt-un centru de reccare a deseurilor
@ Este mobilirio é reciclével. Se néo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos. [ H [

@ This piece of fumiture i recyclable. It cannot be used anymore, lease take it to waste recycing centre.

* Garantie 2ans / 2 afios de garantia / Garantia de 2 anos / Garanzia 2 Anni / Eyylnon 2 et / Gwarangja2-letnia / Made in China
TapaHTiia 2 ropa / Keningik 2xbin / FapanTia 2 poku / Garantie 2ani / 2-year guarantee

845%17028 Z(OAIE“.’{I7(6CGDmm|‘d?% Atgpdiwg&gooli%rg 7l\é|erlin)
ADEO Services 135 Rue Sadi Camot - (500001 AHaIS ARED>70 Demals Hegloes S5

59790 RONCHIN - FRANCE Iﬁnptmae_d Iﬂy Adenﬂ S?’"‘F Africa (Py) LT3DST'{A Lesr?y Ntlerlin
" osted in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Streef

TOB «Jlepya MepneH YkpaiHa», Byn. llonapHa 17a, M. i
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